Griglia per la valutazione della prova scritta e per I'attribuzione del punteggio
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Criterio Descrittore Punti Quesito | Quesito | Quesito | Quesito | Quesito | Quesito
1 2 3 4 5 6
Quesito non svolto o risposta non associabile
alla traccia 0
Aderenza parziale alla traccia e trattazione
frammentaria, disorganica, confusa, conoscenze 0.5
Pertinenza | sommarie e superficiali
Aderenza alla traccia, conoscenze generiche 1
Piena aderenza alla traccia, conoscenza ampia
del quadro di riferimento generale e 1.5
contestualizzazione dell’argomento
Criterio Descrittore Punti Quesito | Quesito | Quesito | Quesito | Quesito | Quesito
1 2 3 4 5 6

Quesito non svolto o privo di elementi valutabili 0

Trattazione lacunosa, confusa, esposizione 0.5
Completezza | elementare

Trattazione corretta dei contenuti ma 1
essenziale

Trattazione corretta dei contenuti, coesa e 1.5
argomentata

Trattazione completa, ampia ed articolata dei
contenuti con riferimenti metodologici-didattici 2

precisi




Criterio Descrittore Punti Quesito | Quesito | Quesito | Quesito | Quesito | Quesito
1 2 3 4 5 6
Quesito non svolto o lessico inadeguato con 0
gravi e diffusi errori grammaticali e/o sintattici
Correttezza | Forma sostanzialmente corretta sul piano
linguistica | morfosintattico e lessico nel complesso | 0.5
appropriato
Trattazione fluida, ben strutturata nella
sequenzialita argomentativa, coesa nella 1
pianificazione testuale, lessico specialistico ricco
e appropriatamente utilizzato
Criterio Descrittore Punti Quesito | Quesito | Quesito | Quesito | Quesito | Quesito
1 2 3 4 5 6
Quesito non svolto ed esposizione caratterizzata 0
Originalita da elementi meramente mnemonici e ripetitivi
Trattazione personale, contestualizzata con
indicazioni di itinerari didattici e/o esempi 1

efficaci




Lingua straniera

Quesito 7

Domanda 1
Domanda 2
Domanda 3
Domanda 4

Domanda 5

Quesito 8

Domanda 1
Domanda 2
Domanda 3
Domanda 4

Domanda 5

O Risposta non corretta punti 0
O Risposta non corretta punti 0
O Risposta non corretta punti 0
O Risposta non corretta punti 0

O Risposta non corretta punti 0

O Risposta non corretta punti 0
O Risposta non corretta punti 0
O Risposta non corretta punti 0
O Risposta non corretta punti O

O Risposta non corretta punti 0

O Risposta corretta punti 0.7
O Risposta corretta punti 0.7
O Risposta corretta punti 0.7
O Risposta corretta punti 0.7

O Risposta corretta punti 0.7

O Risposta corretta punti 0.7
O Risposta corretta punti 0.7
O Risposta corretta punti 0.7
O Risposta corretta punti 0.7

O Risposta corretta punti 0.7



